
24.JUNIJ OBČINSKI PRAZNIK

Slavje na Črnučah
Kres, akademija, promenadni koncert in piknik

24. Junlj, H Je bU do sedaj praznlk
krajevne skupnosti Crnuče, je od lelos .ia-
prej spet praznlk občlne Bežlgrad. Občln-
ska skupščina Je imela slavnostno sejo,
ki »o Jl prlsostvovall tudi predtavnlki dru-
žbenopolitičnlh organizacij. Delegatl in go-
tje »o z enotninutnlm molkom počastill
spotnin padlih v NOV, o pomenu praznl-
ka Je govorila Darinka Butala.

»24. junija 1941. Je okupator doživei
najvedjl neuspeh v naSi občinl, je med
drugtin dejala Darinka Butala. Ta dan je
Imel v svojem načrtu Ukvidirati Komunl-
stično partijo, osvobodilno gibanj« in ma-
lo prej ustanovljeno Osvobodilno fronto.
Zaradl budnostl in enotnostl občanov. po-
sebno pa članov KP, se mu to nl posre-
čUo.

To in podobne obletnice praznajemo
predvsem zato, da na ta načio damo pri-
znanje ln izkažemo hvaleznost vsem zna-
nim ln neznanlm junakom, ki so v pretek-
lem obdobju dall vse svoje umske (n (tzl-
5ne sile za revotucijo, ki so vse ilvljenje
in delo posvetlU boju za korlsti delovne-

ga človeka. Spominjamo se Jlh, da bl se
na njiliovih vzgiedih vzgajale sedanje in
prlhodnje generacije in da bi se učili na
njihovih lzkušnjah.«

Posebno siavnostno je bllo na Cmu-
čah. Na predvečer praznlka so na Taboru
zakurilj kres. Pripravila ga je krajevna
organizacija Zveze rezervnih vojašklh sta-
rešin, v sodelovanju z mladino ln taborni-
kl. Ob kresu se Je zbralo veliko Undl;
peli so partizanske in narodne pesmi ter
obujali spomine na našo revolucionarno
preteklost. 23. junija so planlnci pripravili
pohod »Po poteb raSlške čete«, zvečer pa
Je bila v klnodvorani glavnostna akademi-
ja. V nedeljo je bll promenadnl koncert,
nato pa slavnoatna povorka. Posebna dele-
gaclja je odšla v Sela prl Vodicah, kjer
so položili vence ob spomeniku padlim
rašiSkim borcem.

Popoldne so rezervnl oflcirjl prfredlU
v Gmajnl tradictonalni piknlk za vse ob-
čane. Udeležllo se ga Je okrog 800 IjudJ.

Ob prazniku so v osnnvnl šoli In vrtcu
na Crnučah prlredfll razstavo, na sporedu
pa Je bilo Se nekaj športnlli prireditev.


